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ELNÖKI JELENTÉS 
 
 
A terepek kiválasztása sem volt egyszerő a kora tavaszi versenyünknek, a komoly belvizes részek a 
terepeken meggondolt, elıre látó döntést igényeltek. Végül is a kiválasztott két helyszín tőnt a leg-
jobbnak. Megkerestük a területileg illetékes erdészetet és vadászokat, egyeztettünk a pályák vonal-
vezetésérıl, a verseny területérıl. Mivel a Nagyerdı területe természetvédelem alatt áll, megkértük 
az engedélyt a Tiszántúli Környezetvédelmi Természetvédelmi és Vízügyi Felügyelıségtıl. Az en-
gedély birtokában még egy újabb egyeztetés következett a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatóságá-
nak területileg illetékes munkatársaival. 
 
A fenti engedélyek után kezdtük meg az érdemi munkát a terepen. 
 
A versenyünket eredetileg március 12-13-ra (szombat, vasárnap) terveztük, de 12-én Debrecenben 
maratoni versenyt rendeztek, mellyel idıpontot ütköztetni nem volt célszerő. A rendezésben a tájé-
kozódási futók közül is többen részt vettek, valamint indultak a különféle számokban. 
 
A versennyel kapcsolatos információkat saját honlapunkon jelentettük meg (Márkus Tamás), a ki-
írástól kezdve minden fontos adat itt volt megtalálható. 
A verseny kiírását, értesítıjét, és az eredményét a honlapunkon, papíralapon, valamint interneten, 
juttattuk el az érdekeltekhez. 
A nevezések honlapunk saját nevezési rendszerén, valamint hagyományos úton is érkeztek. 
Péntek éjfélig mindenki nevezését elfogadtuk, majd a helyszíni nevezéseket is megoldottuk, min-
den megjelent el tudott indulni. A verseny rajtja elıtt fél órával még térképeket nyomtattunk a pót-
nevezıknek. 
 
A neveseknél kiderült, hogy a DTC, és a DNS néhány sportolója korengedélyt feltételezı kategóri-
ába nevezett. Kérésünkre az egyesületi vezetık bemutatták az MTFSZ engedélyét, vagy a kérés 
tényét tartalmazó iratot, így az ellenırzıbíróval egyetértésben engedélyeztük indulásukat az általuk 
választott kategóriában. 
 
A versenyt SI rendszerrel rendeztük.  
 
A versenyre 2011-ben felülvizsgált, javított térkép készült a DISZ Kulturális és Sportegyesület ki-
adásában (Nagyerdı), 1:10 000 méretarányban. 
 
A pályakitőzés során az ellenırzıpontok elhelyezésénél, valamint a pályák vonalvezetésénél betar-
tottuk az egyeztetésen megbeszélteket. 
A nevezettek alapján (a mezıny ismeretében: létszám, erısség stb.) kategóriákat vontunk össze, 
valamint kategória meghagyása mellett azonos pályán futottak  
Biztosítottunk pótszimbolt, melyet a rajtnál lehetett felvenni. 
 
Az ellenırzésnél az ellenırzıbíró módosításokat javasolt, ellenırzıpontok lettek áthelyezve, vál-
toztatva lett egy-két pálya vonalvezetése, áthelyezésre került a rajt, növelve lett az elsı pontok 
száma. 
Az ellenırzés után több kisebb térképjavítást kért még az ellenırzıbíró pont közelben illetve az 
átmenetekben. 
A fenti javaslatokat egyeztetést követıen elfogadta, a kéréseket teljesítette pályakitőzı. 
 
A verseny rajtját 12 órára tettük, így mindenki kényelmesen aznapi utazással tudott jönni. 
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A verseny napján a versenyközpont, cél, rajt ki- építését megelızte egy komoly szemétszedés. 
Több zsák szemetet, hulladékot szedtünk össze és szállítottunk el a helyszínrıl. 
 
A felvezetést és szalagozásokat (pálya, pályán kívüli) 8 fı végezte, mely a rajt elıtt egy órával kész 
volt. Az frissítıpont telepítése rajt után félórával történt. 
  
A versenyzık jelentkeztetését mindkét napra az elsı napon végeztük. 
 
A versenyzık fogadása, valamint a rajt a tervezetnek megfelelı volt. 
 
Parkolás a Kartács utcán történt az út jobb oldalán – a versenyközpont elıtt, és után. 
 
A versenyközpont környezetében büfé, bolt üzemelt. 
A beérkezett versenyzık ásványvizet kaptak (két félét). 
 
Az eredményeket folyamatosan közzétettük. 
 
A pályafelszerelések, ellenırzıpontok, szalagozások visszabontása rendben megtörtént. 
 
A verseny során szemetesek voltak kihelyezve, melyeket a rendezvény végén elszállítottunk. 
 
A szállást igénylıknek megfelelı kollégiumi helyet biztosítottunk elızetes kérésre. 
 
Eredményhirdetés nem volt, mert összetett eredményt hirdettünk a második napon, ott került át-
adásra a Csokonai Csikóbırös Kulacsa vándordíj is.  
 
Óvás, sérülés nem volt, a versenyzık sportszerően viselkedtek. 
 
Debrecen – Nagyerdı, 2011. március 13. 
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